1. 3apanme 5 (Ne 12149)

IIpororunsl 3aganus NeS

Haiinurte KopeHs ypaBHenus: 3° % = 27.

2. 3ananme 5 (Ne 14669)
Haiiure kopenb ypasuenns: log,(5—x)=2.

3. 3ananme 5 (Ne 14673)
Haiinute xopens ypaBHeHus: log, (— 4+ X) =3.

4. 3apanue 5 (Ne 38183)
Haiiure kopens ypauenns: log,(5—x)=log, 1.

5. 3ananme 5 (Ne 38233)
Haiiyre kopens ypasnenus: log(13+ x)=1log, 8.

6. 3amanme 5 (Ne 2815)

Haiinute kopeHb ypaBHeHus: 5 = —

7. 3ananme 5 (Ne 2855)

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

8. 3amanme S (Ne 2947)

Haiinure kopens ypasnenns: 9°'0 ==

9. 3anmanme 5 (Ne 2995)
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

10. 3apanme 5 (Ne 3185)
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:
log,(x+9)=log,(2x—11).

11. 3apanme 5 (Ne 3231)

Haiinnre xopens ypaBHenus: log, (12 - 4X) =-3.

12. 3apanme 5 (Ne 3281)

Haiinute xopens ypaBHenus: log 4(16 — 2X) =2log,3.

13. 3apanme 5 (Ne 3329)
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:
14. 3ananme 5 (Ne 3379)

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

15. 3apanue 5 (Ne 10135)

. .5
Haiinute kopeHb ypaBHeHHA: —X =—5

16. 3apanue 5 (Ne 10149)
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS: gx = 18§

17. 3apanue 5 (Ne 10649)

Hailinure kopeHb ypaBHEHUS:

18. 3apanme 5 (Ne 11149)

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS: X =

1

4

2

+5

=4.

Xx-1

—-8x+15

0

O

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oiee 0JHOTO KOPHS, B
OTBETE YKKUTE MEHBIINHA U3 HUX.
19. 3aganue 5 (Ne 11649)

Haiinurte kopenb ypaBHeHus: /59 —X =8.
20. 3aganme 5 (Ne 12133)

HaiiuTe kopeHsb ypaBHenus: 3°* =9,
21. 3apanme 5 (Ne 12887)

Haiinure kopenb ypaBHenus +—72+17X =X . Eciu
ypaBHEHUE UMEET 00JIee OJTHOTO KOPHS, YKAKHUTE
MEHBIIIUN U3 HUX.

22. 3apanme 5 (Ne 13381)

. 8x 3
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS COS? = - B otBere

3alUIIMTE HAUOOJIBIINI OTPULIATEIBHbIN KOPEHb.
23. 3apanme 5 (Ne 13685)

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS: (gj‘” =5.
24. 3ananue 5 (Ne 13687)

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS: (%jm =729.
25. 3aganme 5 (Ne 14193)

Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS: (%)Xl =19*.

26. 3aganue S (Ne 38675)
Haitnute kopens ypasuenns X° —15X+56=0. Eciu
ypaBHEHHE UMeET OoJiee OJJHOTO KOPHS, YKOKUTE
MEHBILIUHN U3 HUX.

27. 3apanme 5 (Ne 38827)
Haiinute KopeHb ypaBHeHHS: +/6X+4 =2.

28. 3ananme S (Ne 39007)
Haiinure KopeHb ypaBHeHus: 3/ X+4 = 3.

29. 3aganme 5 (Ne 99757)

=1. Econ

Haiigurte KOPCHb YPABHCHUA —

X“+2
ypaBHEHHE UMEET 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINNA U3 KOPHEH.

30. 3apanue 5 (Ne 100257)

=1. Ecim

Haiinre kopeHb ypaBHEHHS —;

ypaBHEHHE UMEET 0oJiee OJJHOTO KOpHS, B OTBETE
3anmumuTe OONBIINI U3 KOPHEH.
31. 3aganue 5 (Ne 100757)

Haiiure kopens ypapuennus: (5X — 3)2 = (5x +13)2 .
32. 3apanme 5 (Ne 100787)

Haiiiure koperb ypaaerns: (X —6)° = —24x .
33. Baganme 5 (Ne 100879)

Haiiure kopenb ypapuerns: X2 —9 = (x+3) .
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34. 3aganue S (Ne 101379)
Halinure kopeHb ypaBHEHUS %Xz = 19% . Ecm

ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBETE
3alUIIMTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

35. Baganme 5 (Ne 101879)
X—6 Xx-6
7x+3 5x-1
ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OJTHOTO KOPHS, B OTBETE

3aMUIIUTe OOJIBIITNI 13 KOpHEH.
36. 3aganue 5 (Ne 102379)

. Ecu

Haitaure kopeHb ypaBHEHUS

Haitaure kopeHb ypaBHEHUS 15 =1.
—X

37. 3aganme 5 (Ne 102879)

Haiinure xopeHb ypaBHEHUA 2 —i
8 P P 15—-x 10

38. 3ananue 5 (Ne 103023)

Haiigute kopens ypaBuenust ~—3+4X = X. Ecnu
ypaBHEHHE UMeeT 00Jiee OJTHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIINTE MEHBIITUN U3 KOPHEU.

39. 3apanne 5 (Ne 103523)

Haiinnre kopens ypaBHeHus tg ”(XT_(S) = % .B

OTBETE HANMUIINTE HAMMEHBIINNA TOJI0KUTEIbHBII
KOPCHb.
40. 3apanue 5 (Ne 104023)

Haiinute kopeHb ypaBHEHHUs Sin @ =-05.B

OTBETE HAIHUIIINTE HAUMCHBIINHN TOJ0KUTEIBHBIN
KOPCHb.
41. 3apanue 5 (Ne 104195)

Haitnute kopeHs ypasnenns: 9" % =817,

42. 3ananue 5 (Ne 104695)

Haiimute kopeHs ypasHenus: 8° 2 =0,64-10% %,
43. 3apanue 5 (Ne 105195)

Haitaute kopeHb ypaBHEHUS

Iog7(x2 —4x): Iog7(x2 +1).
44, 3ananue 5 (Ne 105695)

Haitaute kopeHb ypaBHEHUS !

log,(7 +6x)=log, (7 —6x)+2.

45. 3apanue 5 (Ne 105891)
Haiinute xopens ypaBHenus log, ;81=2. Eciu
ypaBHEHHE UMEET 00Jiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE

YKa)KUTE MEHBIIUI U3 HUX.
46. 3apanue S (Ne 106391)

Haiinure xopeHb ypaBHEHUS . 1 —1
petibyP T 2x-11 3

47. 3ananue 5 (Ne 106891)

Haitnure xopeHnb ypaBHeHUS:

2x+3
48. 3apanue 5 (Ne 283161)

Haiiyure kopenb ypauenns: (x+2)° =32,
49. 3aganue 5 (Ne 283261)
Haiinute Kopens ypaBHeHus: (X +1)3 =-1000.

50. 3aganue 5 (Ne 315433)
1

5X+14 7x+3
51. Baganme 5 (Ne 315533)

Haiinure kopens ypasaenus: log,, 37° =3.

52. 3apanme 5 (Ne 315633)
Haiinute kopeb ypapHenus: 2°°%(*%) = 4.

Haitnure xopeHnb ypaBHeHUS:

OTBeThI

1. 5 14. 38 27.0 40.1

2. -20 15.-9 28. 23 41.1,4
3. 733 16. 21 29.2 42.0,5
4. 4 17.3 30.4 43. -0,25
5 -5 18. -3 31.-1 44. 0,7
6. 9 19.-5 32.-6 45,10

7. 1 20. -3 33.-3 46.7

8. 95 21.8 34.-6,5 47.-1,25
9. 75 22.-0,125 35.6 48.0

10. 20 23.5 36. 10 49, -11
11.-13 24. -5 37.-185 50.5,5
12.3,5 25.0,5 38.1 51.7,5
13.55 26.7 39.1 52.5
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